

高桥镇LNG瓶组站正式投入使用

566户居民率先用上管道天然气

本报讯(王岳爽 朱美娜)“以后就方便了,不用换液化气瓶,省心!”“安全了,还省钱,为我们办了件大好事。”4月25日上午,在丹徒区住房与城乡建设局、丹徒区高桥镇人民政府、市燃气事业发展中心、镇江华润燃气有限公司等单位的联合推动下,镇江华润燃气有限公司高桥镇LNG瓶组站正式投入使用。

高桥镇康泰家园小区566户居民用户作为首批受益居民,从此再无“提瓶上楼”,真正告别“用气难”,可以使用上安全、方便、清洁的管道天然气。

25日上午,参加揭牌仪式的一行人来到康泰家园小区1号楼许祥国居民家中。经过华润燃气专业人员的调试,许祥国现场点燃燃气灶,看着燃起的蓝色火焰,开心不已。

“真的是高兴,以后方便多

了!”许祥国激动地说,“感谢政府和相关部门为我们做了件大好事。以前用瓶装的燃气,基本每个月就要充一次,有时菜烧了一半,燃气没了急死人,这下是真的省心了。”

丹徒区高桥镇临港产业园党工委副书记赵志翔介绍,这是高桥首次开通的管道天然气,这个站点的开通对于康泰家园高层小区的居民来说,用气的安全隐患得到消除,多了一重保护。记者了解到,高桥镇康泰家园小区是拆迁安置小区,存在高层用户使用瓶装液化气的情况,违反了《消防法》《高层民用建筑设计防火规范》等法律法规中的要求。“高层建设内使用可燃气体作为燃料时,应采用管道供气”,“如用电梯运输气瓶,一旦燃气漏入电梯井,容易发生严重爆炸事故等因素”,存在严重的安全隐患。

对此,丹徒区政府非常重视,决定由镇江华润燃气有限公司建立瓶组站,对康泰家园小区进行统一供气。

“这个站点可以满足2000多户居民用气的需求。”镇江华润燃气有限公司副总经理徐国平告诉记者,高桥镇天然气开通工程是丹徒区政府和镇江华润燃气全力谋划,重点推进的一项民生实事工程。高桥镇天然气的开通,意味着居民用气的安全隐患得到消除,同时也改善和提升了居民的居住生活质量。

据悉,高桥镇LNG瓶组站投入使用后,将优化高桥镇区域内的燃气供应格局,助力构建更加科学、合理、平稳的供气体系,极大提升了气源供应的安全性和稳定性,提高高桥镇居民的获得感、幸福感和安全感。

“人防+技防”保障 小区施工现场环境提升

本报讯(记者 单杉)雾炮机不断向外喷吐着水汽降尘,志愿者在现场来回巡查……这是4月26日,记者在百盛家园污水管网施工现场看到的场景。据了解,该工地曾因噪音扬尘污染被小区居民举报,目前整改情况良好。

“接到12345投诉电话之后,我们第一时间组织市政科对项目进行现场督查。”市城管处市政科副科长吴航告诉记者,督查后立刻向施工方发放了整改通知书,对于噪音问题,要求施工单位将施工时间控制在上午8点到晚上8点之间,中午12点至下午2点禁止施工,以免噪音扰民。同时施工区域内做好喷淋、洒水降尘,小区道路保洁工作也要到位。吴航表示,后续将继续监督施工方将整改措施落实到位,维护好小区良好的居住环境。

街道也第一时间加强了巡查力度,“通过增加人员,安排早晨、中午、下午、晚上四次巡查,确保施工不影响居民日常生活。”宝塔路街道办事处副主任赵艺玮表示,后续也会形成常态化工作机制,加强对居民区施工工地的监管。去年5月,润南名居苑污水管网施工启动。原本是优化城市环境,提升居民生活品质的民生工程,却因为施工工地管理不规范给居民生活带来不少烦恼,一度成为居民投诉焦点。吴航告诉记者,接到居民投诉后,相关部门也加强了监管力度,工地管理水平得到了进一步提升。

工地管理水平提升的同时,街道也发动社区老党员、网格员开展监督和协调工作,在各方努力下,工程顺利完工,小区也变得更加干净整洁。

京口探索创建全域廉洁文化建设示范区



本报讯(罗甜 孙可 梅永生 林兰)京口区第二批廉洁文化阵地项目创意展示活动,于4月26日正式启动,并热忱期待广大网友踊跃投票,以最终确定着手建设的区级廉洁文化阵地。

据京口区纪委监委相关负责人介绍,这次创意展示活动以“相约线上助力,深化‘孝廉京口’”为主题,共收到全区各地申报项目26个,入围进入网上投票阶段的

项目13个。其中既有区教育局选送的“清风沐桃李、廉洁润校园”廉政文化墙项目、区法院选送的“一廊三馆”廉洁文化教育基地项目,也有四牌楼街道选送的滨江孝廉文化主题广场项目、正东路街道选送的“一园八景”孝廉文化教育园项目,旨在通过展示、投票活动,进一步扩大“孝廉京口”建设的知晓率和参与度。

记者了解到,2021年12月,京口区纪委监委开展了第一批廉洁文化阵地项目创意展示活动,共收到申报项目41个,经过论证、筛选,有16个项目入围,进入创意展示网上投票阶段,吸引了43.7万人次参与、14.5万人次投票,最终确定了首批建设的7个区级廉洁文化阵地。

京口具有悠久的廉洁文化传统,蕴藏着丰富的廉洁文化资源,目前共建成廉洁文化阵地16个,其中省级廉政文化示范点7个,基本实现了全区各街道(园区)廉洁文化阵地建设全覆盖,形成了独具特色的“孝廉京口”廉洁文化品牌。

为进一步推动“孝廉京口”建设,该区将在充分发挥现有廉洁文化阵地作用、精心建设第二批廉洁文化阵地的基础上,进一步统筹谋划、精心打磨,计划通过3年时间的不懈努力,做到每个街道都有廉洁文化教育基地,每个社区都有廉洁文化教育阵地,最终创成“全域廉洁文化示范区”,让广大市民在“家门口”就能感受到浓厚的廉洁文化氛围。

丹阳港容港貌治理提升见实效

本报讯(刘珠花 朱美娜)为期一个月的丹阳市港容港貌治理提升行动,取得实质性效果。目前,丹阳全市29家港口码头完成环境问题整改83条,投入整改资金超过24万元,该市港口码头港容港貌得到显著提升,港区及周边环境焕然一新。

据了解,丹阳市境内港口码头主要存在港区内杂物堆积散乱、护轮坎破损、作业设备、环保设施设备老化、路面破损未及时修复、港区周边杂草和垃圾未及时清理等环境问题。港容港貌治理提升行动开展后,丹阳市交通运输局港口码头长效管理工作专班

下发行动方案,并召开专题会议,对各港口码头企业存在的问题,逐个分析论证,提出针对性解决意见,形成一企一策。该局积极主动对接各港口码头环保工作负责人,实时跟踪督促加快整改工作进度,确保按时完成整改任务。现在检查出的问题清单已逐一销号,丹阳市各港口码头港容港貌有了大变化,港区及周边环境焕然一新。

今后,专班将着力实施丹阳市港口行业文明城市长效管工程,助力文明城市创建,形成推进新时代文明行业长效管理港航经验。



为进一步深化爱国主义和党史学习教育,4月26日,紫石榴爱心公益服务社联合和平路街道琴园巷社区开展了“千年运河文化 百载峥嵘岁月”为主题的党日活动,组织社区党员参观了中国大运河博物馆,近距离感受大运河的文化底蕴和魅力。

生国强 胡荣生
栾继业 摄影报道

白蚁侵害养老院 “镇蠹士”上门服务

本报讯(顾华琪 方良龙)“专业人员免费上门给我们做了白蚁防治,量身定制了防治方案,太感谢了!”4月24日,丁卯逸仙养老院负责人开心地表示。当天,市白蚁防治所“镇蠹士”党员先锋队走进这家养老院,开展“科学防治白蚁,优化养老环境”惠民服务活动。

据了解,镇江白蚁防治所日

前对丁卯逸仙养老院疑似有白蚁出现的地点进行了现场勘察。经专业人员的仔细检查,发现监控室、医务室、康复理疗室、服务台、卫生间、食堂及走廊隐蔽点有白蚁危害迹象,遂对白蚁“老巢”进行了搜寻。此次志愿者携带药液上门,立即对白蚁“老巢”进行了围剿。工作人员不放心,又在全院检查了一遍,以防再次发生类

似蚁情。

春夏之交,又到白蚁纷飞季节。市白蚁防治所提醒广大市民朋友,室内发现白蚁分飞或危害时,不必惊慌,白蚁分飞的有翅成虫不会咬人,不具有毒性,也不会传播疾病。建议妥善保护好白蚁危害现场,等待专业技术人员上门处理。若发现周围绿化中有白蚁分飞现象,请及时关好门窗,在室内尽可能少开灯或避免使用强光灯,防止室外分飞的白蚁飞入。



日前,中华环境小卫士江苏工作站正式揭牌成立,市中山路小学成为我市首家“中华环境小卫士工作站”。

张文琪 摄影报道